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KATEGORIA P8

irjatok le az 6sszes olyan természetes szam dsszegét, amelyek nagyobbak, mint —2,5 és
egyuttal kisebbek, mint 33,5.

Hény fokos az a sz6g, amelyet 15%- kor zar be az éra kismutatéja (6ramutatd), és
a nagymutatodja (percmutatd)?

irjatok le az elsd betdijét annak az autémarkdnak, amelyik nagyobb sebességgel halad, ha
a Skoda 72 km/h sebességgel, a Toyota pedig 28 m/s sebességgel megy!

Hany kiilonb6z6 kétjegyl szamot tudunk leirniaz 1, 3, 5, 7, 9 szamjegyekkel, ha
a szamjegyek a szdmban nem ismétlédhetnek?

A k(S, r=5,6 dm) korvonalon vegyetek fel 7 kiilonb6z6 pontot! Hany kiilonb6z6 egyenest
hatdroznak meg ezek a pontok?

irjatok le, hogy hany olyan természetes szam van a 0 és a 250 kozott, amelyek
szamjegyeinek az 6sszege 10.

A négyzet alaku deszkabdl egy 20 cm sugaru koért vagtunk ki agy, hogy a hulladék a leheté
legkevesebb legyen. irjatok le, hogy hany cm? a hulladék teriilete! A szdmitdsnal a
Tt = 3,14 értéket hasznaljatok!

Melyik negativ szam van a szamegyenesen haromszor olyan messze a 28-t6l, mint a
-2-t6l?

Almos 8sszeszorozta az 6sszes egész szamot -14-t6l 14-ig bezardlag. Irjatok le a szorzat
helyes eredményét!

Bence a baratjatol egy konyvet vett annak az drnak az egy nyolcaddért, amennyiért

a konyvet eredetileg az lizletben arultak. Miutdn elolvasta, eladta a szomszédjanak az
eredeti ar 6t nyolcaddért. Hany szazalékkal fizetett kevesebbet a szomszéd az eredeti
Uzleti artol?

Az 135792 468 101 112 szambdl hidzzatok ki hat szamjegyet ugy, hogy az igy keletkezett
szam a lehetd legkisebb és harommal oszthaté legyen! irjatok le a kihtizott szamjegyek

Osszegét!

Hatdrozzatok meg a 12,67 cm éli ABCDEFGH kockaban az ACH sz0g nagysagat!

Autor: RNDr. Zuzana Valaskova

Recenzenti: Mgr. Zuzana Tincova, Mgr. Melichar Cubjak
Graficka uprava: Mgr. Melichar Cubjak

Rozsah: 2 strany

Vydal: IUVENTA Slovensky institut mladeze, Bratislava, 2022



yry
-‘\

Slovenska komisia PYTAGORIADY
PYTAGORIADA

Az orszagos fordulo feladatai
43. évfolyam, 2021/2022-es tanév

E a’+bl= \‘ .
'TAGORIADA "8
INGOBIVDY

[ERY-ELNS

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Az 4bran lathaté négyzet néhany négyzetre van felosztva. irjatok le, hogy hany négyzet
van az abran:

A haromszog kerllete 270 dm. Az oldalainak az aranya % : g : 1—74. irjatok le, hogy hany
centiméter a legrovidebb oldala!

Hanyszorosdra valtozik a 12,3 cm, 1 538 mm és 197 mm élhosszusagu téglatest térfogata,
ha az egyik élét kétszeresére noveljik, a masik élét hatodara csdkkentjik, a harmadik élét
pedig 1,5-sz6rbsére noveljuk?

121+33+44+55

irjatok lea ———— tortet torzsalaku tort alakban!
121+88+77

Két motorbiciklis a 103-as kilométerkénél taldlkozott az autdpalyan. Az egyikiik minden
Ora alatt 130 km-t, a masikuk 120 km-t tesz meg. Milyen tavol lesznek egymastdl 15
perccel a talalkozdas utdn, ha mindketten egyszerre indultak el, de ellentétes irdnyban? Az
eredményt kilométerekben irjatok le!

Hany olyan 200-nal kisebb haromjegy(i szam van, amelynek leirasaban éppen egy nulla
szerepel?

A termelés eredeti éves tervét 10 %-kal csokkentették. Ezt a csokkentett tervet viszont 10 %-
kal tulléptik. Hany szazalékra teljesitettiik a termelés eredeti tervét?

irjatok le a példa eredményében a tizedek helyén all6 szamjegyet:
0,47 .0,23+0,72.0,23-0,23.0,27
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